

400 辆新公交元旦前后跑起来

同时或将新增 13 条公交线路,二环内居民出行更方便

星报讯(李斌 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥公交集团获悉,今年合肥市政府花费3.28亿元,集中采购658辆公交车已部分到位。预计元旦至春节前约有400辆新车投入使用,为“两节”期间市民出行提供服务保障。

据了解,这批新车中,有200余辆用于24路、24路支线、123路、125路、125路支线、132路、147路、156路、157路、161路、234路、300路、606路、608路、503路、705

路更新车辆,其余部分用于新开公交线路。目前,公交集团正紧锣密鼓地做好新上线各项准备工作。

针对新开公交线路,早在今年年初,公交集团就拟定规划,初步考虑新开通13条公交线路,其中,7条干线主要沿新建城市主干道布设,6条支线主要解决二环内大型小区、拆迁集中安置点群众出行问题。根据2012年城市建设和公交发展趋势,公交集团新近规划了若干条新开公交线路方案,至

此,新增公交线路或超过13条。

为了使新开公交线路更加科学合理,前不久,合肥市交通运输局、公交集团邀请四个老城区、四个开发区及拟开线路所涉及的街道、社居委负责人召开新开公交线路意见征求会,就首末站设置、线路走向、停靠站点等问题认真听取相关区、街道、社居委意见和建议。新开公交线路确定后,公交集团将对首先具备开通条件的线路先行开通运营。

供水设“黑名单”

施工不合格发现一次就列入

星报讯(记者 江亚萍) “不锈钢水箱,原本应该是30mm板材,施工单位却用的是1.5mm的板材冒充,幸亏质量监督站发现及时,否则这样偷工减料的行为,直接影响供水安全,严重的会导致水箱爆炸。”昨天上午,合肥供水集团邀请到几十家和合肥供水集团施工业务相关的单位,就工程质量安全提出严厉要求。

据悉,成立于今年年初的合肥供水集团供水工程质量监督站,主要负责监督全市供水建设工程。在监管中发现,部分市政供水工程的项目经理、安全员到岗率不足;施工单位为节约成本,施工中偷工减料;有些施工单位施工力量配置偏低,对相关施工图集和规范不熟悉等。

“供水施工是地下隐蔽工程,通报案例,是把不合格项目放到阳光下。如果再发现问题,将上报合肥市招标投标中心,按照他们的规定,发现一次就进入黑名单,两次就踢出合肥市场,不允许再参与合肥供水施工工程项目。”合肥供水集团执行董事、法定代表人方振最后强调。

网上热卖信用卡积分赚现金

监管缺失是否违规尚无定论,合肥工商提醒要谨防信用卡被盗刷

星报讯(记者 李婉婷) 在网上销售信用卡积分,几十元就可获得上万积分,很多人将收购来的信用卡积分统一兑换成航空里程购买机票后再将机票折价售出,从中赚取差价。但这种方式不但可能涉嫌违规,还存在信用卡被复制或盗刷的风险。

记者在国内某知名购物网站的搜索引擎里键入“信用卡积分”,发现确实有“买卖信用卡积分”的交易。记者随后从一个积分买家处了解到,信用卡持卡人和积分买家商议好价格,持卡人在淘宝网上放一个同等价格的物品,积分买家随后拍下物品把钱付到支付宝,持卡人打电话把信用卡积分兑换成航空里程(报积分买家提供的航空会员卡),积分买家确认收到兑换里程后,再从支付宝确认付款给持卡

人。据悉,信用卡积分大部分会兑换成航空里程。

擅自买卖信用卡积分,是否涉嫌违规呢?有律师表示,消费者使用信用卡,等于和银行建立了合同关系,赠品或积分都属于消费者应该获得的产品,所以想如何处理都是消费者的个人权利。但一家银行的工作人员告诉记者,由于持卡人在使用信用卡及积分前与银行达成了有关协议,并明确约定积分只限于持卡人本人使用,所以擅自转让积分的行为就构成了违约,银行将有权依据相关约定追究持卡人的违约责任。

合肥市工商局网监分局提醒市民,持卡人在买卖积分的过程中,极有可能因个人操作不当被骗走卡内积分,还可



能泄露个人信息,导致信用卡被复制或盗刷等情况发生,“所以转让信用卡积分还得慎重。”

城管微博“送经”

北京、南京城管“取经”合肥城管

星报讯(田守锋 星级记者 徐涛) 城管一直走在城市管理的风口浪尖,如何才能获得市民的理解和支持?近日,北京和南京等地纷纷通过微博向合肥城管“取经”。

“究竟什么时候小摊小贩必须被取缔;哪些车辆乱停放将被城管部门合法处罚……”昨日上午,在合肥市安徽大剧院广场前,包河区域管队员免费发放15000副扑克牌,扑克牌通过图文并茂的形式生动地宣传了城管执法的主要内容。

记者昨日还获悉,北京市通州区城管监察大队和南京市玄武区城市管理行政执法大队纷纷通过微博向包河区域管局“索取”扑克牌,希望学习“拉近与市民关系”的经验。

“高架桥没事儿,只是预压试验没做好”

包河大道高架桥施工方公开道歉,称后续试验还要做

星报讯(记者 刘甜甜) 12月8日下午,合肥市政府新闻办召开新闻发布会,对“包河大道高架桥事件”作新闻通报。经调查和责任认定,合肥市重点局确认该事件为“包河大道高架桥预压试验中贝雷梁发生倾斜”,并对事件发生过程和善后工作进行了通报。

会上,合肥市重点局副局长张家祥通报说,包河大道高架与繁华大道交口为立体四层结构,其中,上跨繁华大道下穿桥采用贝雷梁作为支撑体系地基的一部分,跨径大,安全系数要求非常高。为确保箱梁混凝土浇筑安全,根据施工方

案,施工单位中铁十局于12月5日上午7点30分左右对该贝雷梁进行预压试验。在预压过程中,贝雷梁发生倾斜,由于施工单位现场组织管理不严密,一工人在操作过程中被贝雷梁砸伤致手臂骨折,在第一时间被送至医院接受治疗,同在现场的2名施工人员受到惊吓,送医院观察未见异常,当天下午出院,另外3名在现场的施工人员也到医院进行了体检,检查结果均正常,当即出院。

张家祥表示,此次贝雷梁预压试验的目的就是采集各项数据,验证施工方案的可性,以确保工程整体质量和施

工安全,后续还要继续做试验,直至成功。但由于项目经理现场组织管理不严密,安全防范不彻底,致使一名工人意外受伤。重点局已责成中铁十局对该项目经理进行严肃处理,同时也将为在预压试验中手臂骨折的工人提供良好治疗保障,确保其早日康复。

在新闻发布会现场,施工方中铁十局的负责人公开致歉,并表示今后将在后续的试验中做好安全防范工作。



困难户得称心房

肥东180户困难家庭将喜迁新居

星报讯(席庆荣 薛辉 记者 何曙光) 记者昨日从肥东县获悉,日前,肥东县成功举行2011年度廉租住房实物配租活动,90户低收入住房困难家庭经抽签分配,即将喜迁“称心房”。截至目前,该县已累计新建廉租住房710套3.55万平方米;其中,一期廉租住房90套已配租入住,预计春节前本批次90户家庭将入住二期廉租新房。

打造安徽第一品牌

中州家具市场泰森红木平价店

>>> 2000平米平价超市 **正式开业** 一件也批发

开业时间: 2011年12月10日

◆泰森红木现将中州店打造成平价超市 让红木家具进入寻常百姓家

预约专线: **0551-4233763**

一店地址: 合肥中州家具市场C区二楼 (泰森红木专卖)	二店地址: 信地红星美凯龙家居4楼 (泰森红木专卖)	总店地址: 铜陵北路与北二环交叉口 (毗邻雅豪家具名店广场,生态公园旁)
电话: (0551) 4233763 手机: 13956073066	电话: (0551) 2918339 手机: 13866193737	电话: (0551) 2100996 网址: www.zwtsh.com